

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Tereza Šanderová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Kyselák, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

Téma bakalářské práce: Ukrytí obyvatelstva ve městě Brně.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Téma práce hodnotím jako zajímavé a velmi přínosné. Jde vůbec o jedno z mála témat, která se dotýkají stavu ohrožení státu nebo válečného stavu. S návrhem přišla sama studentka a dokázala se vyrovnat s jeho naplněním.

Teoretický vstup do řešené problematiky odpovídá potřebám a zaměření práce, mírné rezervy v jeho lepším naplnění existují.

Naformulovaný cíl práce hodnotím kladně, jeho naplnění rovněž. Popis použitých metod mohl být ovšem zpracován na poněkud vyšší úrovni, odpovídá však znalostem a zkušenostem studentky a nijak nevybočuje z průměru ve srovnání s jinými bakalářskými pracemi.

Obsah a zaměření praktické části hodnotím rovněž kladně. Dotazníková šetření mají svou vypovídací hodnotu. Výstupy z dotazníkového šetření u obyvatelstva jsou bohužel v některých směrech ne příliš lichotivé pro pracovníky mající řešenou oblast v rámci brněnských částí ve své náplni práce. Rovněž některá zjištění ve směru k vybraným pracovníkům některých městských částí jsou velmi tristní, což je na pováženu.

Na tomto místě lze dále ocenit snahu zpracovatelky posoudit co největší množství neživých stálých tlakově odolných úkrytů v Brně. Nešlo samozřejmě posoudit všechny – nebylo v silách zpracovatelky a navíc se setkávala v některých případech s problémy na straně HZS Jihomoravského kraje a taktéž vlastníků objektů, v nichž jsou tyto úkryty dislokovány. I tak se lze domnívat, že počet posouzených úkrytů je odpovídající. Výběr prvků, na které se zpracovatelka zaměřila, hodnotím pozitivně – patří k zásadním pro zajištění provozuschopnosti úkrytu. Výběr metody vícekriterálního hodnocení pro posouzení těchto úkrytů a její aplikace v této práci (jako možný příklad způsobu výběru neživých úkrytů pro znovu zprovoznění v případě potřeby) je příhodný.

Závěr práce odpovídá obsahu práce a zjištění, ke kterým zpracovatelka v rámci zpracování dospěla. Přínosy práce jsou v závěru uvedeny. Výběr literatury pro zpracování práce hodnotím jako optimální. Uvádění zdrojů v seznamu obrázků, grafů a tabulek je ovšem nadbytečné. V práci se nevyskytují zbytečné duplicity.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Kontrola plagiátorství:

Kontrolou na plagiátorství bylo zjištěno, že práce není plagiátem.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 29. 5. 2019

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------